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Вітаю вас з прийдешнім 2018 роком! Він приходить до 

нас, несучи нові виклики, завдання та можливості. І я 

сподіваюся, що в новорічних та різдвяних святах ми 

зможемо почерпнути сили та натхнення, які допоможуть 

здійснити всі задуми наступного року.  

Бажаю Вам міцного здоров’я, добробуту, благополуччя і 

Божої благодаті! Нехай рік Новий буде для Вас багатим на 

добро, щедрим на успіхи і вдачі! Бажаю, щоб Ваша праця 

завжди була потрібною і корисною, а успіхи – вагомими та 

переконливими!  

Я вірю в нас із вами та в можливості, які принесе 2018 рік. Зичу всім у новому році невичерпної 

енергії, натхнення, здоров’я та сил.  

Хай новий рік сприяє у задумах, буде сповнений добром та перемогами! 

Зі святом! 

Клименко Н.О.,  

директор Харківської гімназії №47 
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 Гордість  

Шевченківскього району 

Відмінники у навчанні, переможці Всеукраїнських турнірів, 

обласних та міських конкурсів, фестивалей. Ці діти - "Гордість 

Шевченківського району" і тепер вони отримають стипендію 

народного депутата Валерія Писаренка. Їх урочисто приймають у 

мерії та вітають зі званням.  

 Вітаємо ученицю 10-А класу, Колмик Дарину, яка стала 

стипендіатом народного депутата України В. В. Писаренка "Гордість 

Шевченквіського району"  

 Вітаємо переможця конкурсу  

імені Тараса Шевченка! 
 Вітаємо Клименко Дар’ю, ученицю 7-Б класу Харківської 

гімазії № 47, яка посіла ІІІ місце на ІІІ (обласному) етапі VІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка, який відбувся 

16.12.2017 в КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». 

Також вітаємо вчителя української мови та літератури Донець Н.Ф. Бажаємо 

нових здобутків і перемог! 

Восемнадцатый год – уже близко, 

И желать, и мечтать нам пора! 

В эту ночь звёзды в небе так низко, 

Долетит к ним любая мечта! 

Загадаем мы дом с полной чашей, 

Полной – счастья, любви и добра! 

И чтоб дом этот был только Вашим, 

В Новый год и уже навсегда! 

Поздравление снежинками украшено, 

И мелодия из самых добрых слов, 

Теперь в жизни будет всё налажено, 

Будет счастье, здоровье и любовь, 

Потому что теперь всем этим правит, 

Не петух с шёлковым пером, 

Теперь Собака год тот возглавляет, 

И счастье постучится в каждый дом! 
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№ ПІБ учня Клас Секція Місце 

1 Матвєєв О. 10 Технології програмування I 

2 Андрєєв Д. 9 Мультимедійні системи, навчальні та ігрові програми  I 

3 Марценюк І. 9 Мультимедійні системи, навчальні та ігрові програми  I 

4 Нетипа М. 9 Internet-технології та WEB дизайн  I 

5 Іваніга Д. 9 Німецька мова I 

6 Карабут А. 9 Правознавство II 

7 Ярема А. 11 Правознавство I 

8 Кончицька С. 9 Географія та ландшафтознавство  I 

9 Набойщиков Б. 9 Геологія, геохімія та мінералогія  I 

10 Вракіна К. 11 Фольклористика I 

11 Скорик І. 9 Математичне моделювання I 

12 Кононенко М. 9 Мікроекономіка та макроекономіка I 

13 Копернак Є. 10 Мікроекономіка та макроекономіка I 

14 Проценко І. 10 Охорона довкілля та раціональне  

природокористування  

I 

15 Марценюк В. 9 Математика I 

16 Рибалко А. 11 Прикладна  математика I 

17 Ємельянова К. 11 Математичне моделювання I 

18 Федоришин В. 9 Історія України I 

19 Плетньов О. 11 Історичне краєзнавство I 

20 Калашніков  О. 9 Науково-технічна творчість та винахідництво  I 

21 Егорова С. 9 Літературна творчість I 

22 Харченко В. 9 Ділова українська  мова I 

23 Сагайдак Д. 10 Англійська мова I 

 Сучасне українське суспільство потребує фахівців, які володіють дослідницькими уміннями в розв‘язанні практичних 

завдань. Концепція модернізації освіти акцентує увагу педагогів на підготовці молодих громадян, які швидко виявляють 

проблеми, знаходять способи їх вирішення, самостійно здійснюють відповідальний вибір, прогнозують можливі наслідки, 

вирізняються мобільністю, конструктивністю, відповідальністю за долю України. На формування таких якостей особистості 

спрямована дослідницька діяльність. 

  Здійснення наукового пошуку, участь в конференціях різного рівня з презентацією результатів власної дослідницької 

діяльності, сприяє реалізації учнями особистісного потенціалу, отриманню схвалення й підтримки відомими вченими.  

 Вони мають перед собою приклад – як треба працювати, розуміють, що їхня праця буде використовуватись і в 

подальшій роботі. Головним є те, що учні вчаться ретельно проводити дослідження, оволодівають складними методами 

обробки результатів і переконуються: справжня наука не може бути надуманою, а результати завжди ґрунтуються на дійсно 

доведених фактах. Крім того, учні вчаться шукати і реферувати наукову літературу, писати звіт, захищати свої ідеї, обстоювати 

власну позицію, брати участь у наукових дискусіях. Вони мають можливість обмінюватися досвідом своєї роботи, виступаючи 

на конкурсах-захистах МАН. Це – шлях до створення кращих можливостей для самореалізації обдарованих дітей, формування 

атмосфери наукового спілкування. У майбутньому їм знадобляться набуті знання, навички пошукової, дослідницької роботи, 

вміння самостійно проводити експерименти, працювати з науковою літературою. Саме тому в Харківській гімназії №47 

створено умови для учнів розвиватись у цьому напрямку. Адже якості та вміння, здобуті в процесі пошукової роботи та 

публічних виступів якнайкраще готують гімназистів до життя в суспільстві, отримання гарної професії та роботи в обраній 

галузі. 

Гелічева А.І., 

 заступник директора  

з навчально-виховної роботи 
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 Очень часто от моих друзей и родных приходится слушать жалобы на отсутствие новогоднего настроения, хотя и пора бы. Слушала их 

и недоумевала: как так, такое возможно в городе, где везде, куда б ты не наведался, разговоры только об одном «как отметить Новый год?», 

«кому какие подарки купить?» и т. д. Их поведение вызывало у меня непонимание ровно до тех пор, пока я не начала сравнивать мои 

(человека, оповистившего всю школу о том, какие новогодние конкурсы намечаются в гимназии) ожидания на НГ и людей, у кого любой 

праздник ассоциируется лишь с хлопотами. Я поняла одну простую истину: если  ты перед любым праздником окружен таким огромным 

количеством чудесных новогодних поделок, изготовленных вручную, если ты каждый день наблюдаешь прекрасные улыбки детей и 

слышишь их разговоры о том, как весело собираются они встретить год наступающий, времени на уныние и поиск причин отсутствия 

новогоднего настроения просто нет. А у меня его много! Все благодаря чудным поделкам наших гимназистов!  

Михельсон С.Б., педагог-организатор  

 У Новий рік ми оточуємо себе яскравими, незвичайними предметами і 

прагнемо зустріти його в компанії найрідніших людей. А головний атрибут 

зимових свят - новорічна ялинка. Штучна або справжня, маленька чи велика - 
значення не має. Лісова красуня служить символом добра, краси і 

процвітання. Тож не дивно, що люди здавна намагалися зробити свою 

новорічну ялинку особливою - най-най-най. У Книзі рекордів Гіннеса є 
спеціальний розділ, присвячений досягненням зелених красунь. Правда, щороку 

титул чемпіонки, як правило, переходить до нової ялинки. Пропонуємо вам 

рейтинг найдорожчих, найвищих, найоригінальніших новорічних дерев.  
 Найдорожчу в історії різдвяну ялинку встановлюють у 

люксовому готелі Emirates Palace в Абу-Дабі з 2010 року. Вартість 

самого дерева не перевищує кількох тисяч доларів, а от у випадку з 
ялинковими іграшками рахунок йде вже на мільйони: при їх 

створенні використовувалися перли, золото, діаманти, сапфіри, 

смарагди. На ялинку повісили не тільки дорогоцінні кульки, але і 

ювелірні прикраси: годинники, браслети, намиста.  

 Ялинка заввишки 750 метрів, яка потрапила до Книги рекордів 

Гіннеса, щороку з'являється напередодні Різдва в 
італійському містечку Губбіо в регіоні Умбрія. Щоб 

створити таку масштабну новорічну красуню, на схилі гори 

Інгіно запалюють 1000 величезних барвистих вогнів. 300 
зелених кольорових вогнів окреслюють форму дерева, яруси 

ялинки вимальовують ще 400 вогнів. Для створення зірки на 
верхівці використовується більш ніж 250 

ліхтарів.  

 Знаменита плавуча ялинка на озері в лагуні Лагоа 
території Ріо-де-Жанейро має висоту 82 метри. Це найбільше 

різдвяне дерево на воді у світі, що зафіксовано і в Книзі Рекордів 

Гіннеса. Щороку ялинку прикрашають по-особливому і 
влаштовують світлові шоу різних тематик. Виглядає вражаюче.   

 Ялинку, зібрану з велосипедів, зданих 

господарями на повторну переробку, встановили 
у Сіднеї (Австралія). На збір і установку нестандартного 

новогічного дерева пішло 8 тижнів і 100 велосипедів. Висота 

дерева трохи більша 7 метрів. Щоб надати ялинці більш 
натуральний вигляд, рами велосипедів пофарбували зеленою 

фарбою, а колеса розмалювали в різні кольори, перетворивши 

їх на своєрідні ялинкові іграшки.  
 За версією фешн-журналу Vogue, 

однією з найкрасивіших дизайнерських 

ялинок 2018 року стало різдвяне дерево, розроблене Карлом 
Лагерфельдом. Витвір відомого модельєра прикрасив готель 

Claridge's у Лондоні. Щороку у холі цього готелю з'являються 

ялинки, створені відомими дизайнерами. Цьогорічна красуня 
має вигляд перевернутого дерева заввишки 5 метрів. Дерево 

оздоблюють срібні ламетта-прикраси, пір'я та орнаменти сніжинок ручної 
роботи майстрів з Німеччини. Також ялинка прикрашена багатогранною 

дзеркальною зіркою. Дерево начебто зависло над білим ісландським килимком 

з овечої шерсті ручної роботи, що нагадує справжній сніг.   
 Різдвяна ялинка, що встановлюється в 

Рокфеллер центрі на Манхеттені, є 

найпопулярнішою у світі. Головну ялинку Нью-
Йорка цьогоріч запалили у 85-ий раз. Вона багато 

разів з'являлася у різдвяних фільмах, таких як "Сам 

удома", Зовнішній вигляд ялинки і її прикраси 
залишаються незмінними впродовж десятків років - 

дерево має висоту 23 метри та прикрашається 50 

тисячами вогнів. З 2004 року верхівку прикрашає зірка вагою 250 кг із 
кристалів Swarovski. Ялинка біля Рокфеллер центру є символом Різдва та 

Нового року не лише для американців, а й у всьому 

світі.   
 Цього року звання найбільшої ялинки світові 

ЗМІ одноголосно присвоїли головній ялинці Вільнюса. 

Новорічну красуню з неймовірним дизайном 

прикрашають 70 000 лампочок і 900 іграшок. Її можна 

побачити навіть з літака, що прямує до Вільнюського 

аеропорту. Загальна площа святкової композиції 
становить 2 500 квадратних метрів.  

 Відомий на увесь світ універмаг Galeries Lafayette на бульварі Осман в 

Парижі кожного року запалює вогні на різдвяній ялинці, 
розташованій під знаменитим куполом магазину. Дизайн 

новорічних красунь змінюється з року в рік, і сотні кращих 
дизайнерів світу змагаються за можливість показати свій арт-

проект в одному з найвідоміших різдвяних місць світу.   

 У Лівані чим багаті, тим і раді. Цього року у передмісті 
Бейруту встановили новорічну ялинку з ... 

бананів! Для її створення відібрали ще 

недоспілі фрукти. Так ялинка отримала свій 
майже природній зелений колір. Оздобили різдвяне "дерево" 

червоними квітами та новорічними кульками. До процесу 

прикрашання "ялинки" долучилися місцеві жителі. Висота 
чудернацького дерева складає більше 3-х метрів. Новорічну 

інсталяцію оцінили місцеві та туристи, які охоче 

фотографуються біля неординарної ялинки.  
  У нашому рейтингу ми не могли не згадати 

рідної. На Харківщині вже шостий рік поспіль встановлюють ялинку-

рекордсменку. Ця красуня заввишки понад 36 метрів 
отримала свідоцтво найвищої ялинки в Україні ще у 

2012 році. Вона штучна і складається з декількох 

секцій. Харківську красуню оздобили за допомогою 
новітніх технологій – гірлянди утворюють екран з 

рухливими зображеннями, одне із яких – собака – 

символ прийдешнього року.  
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 Згадайте новорічні свята свого 

дитинства. Що ви зазвичай знаходили під 

ялинкою, окрім традиційного пакунка з 

цукерками? Чи вдавалося Дідові Морозу 

вгадати Ваші бажання? І зараз, вибираючи 

подарунки вже для власних малюків, чи 

знаєте ви, чого їм насправді хочеться?  Ми 

опитали гімназистів, чого вони найчастіше 

просять у Діда Мороза.  

 Батьки часто і 

самі в курсі, про що мріє 

їхня дитина, і навіть 

беруть участь у написанні 

листа. Безперечним хітом 

серед дитячих новорічних 

побажань можна назвати 

планшети. Їх замовляють 

Діду Морозу найчастіше. 

Друге місце за популярністю впевнено 

тримають різні «розумні іграшки»: моделі 

літаків на радіоуправлінні, складні набори 

конструкторів та ін.   

 І підлітки, незважаючи на властиву їм 

демонстрацію дорослості і незалежності, теж 

хочуть вірити в диво і пишуть про свої 

бажання. На відміну від зворушливих 

каракуль малюків, які просять просто «пазли» 

або «ляльку та цукерки», листи старших дітей 

відрізняються більшою продуманістю і 

практичністю. Наприклад, не просто 

замовляється сорочка, а уточнюється, якою 

вона має бути моделі, її розмір і певний 

малюнок. Серед дитячих новорічних 

побажань зустрічаються і досить незвичайні. 

Цікаву історію почули про дівчинку, яка 

просила справжній літак, щоб літати до 

Німеччини, до бабусі в гості. Або дівчинка, 

яка мріяла мати цуценя і просила Діда 

Мороза, щоб у її мами пройшла алергія на 

собак. Зворушують альтруїстичні пориви 

малюків, які просять у Діда Мороза 

«печиво, цукерки й льодяники, 

олівці всім дітям», або «щоб усі 

діти були здорові та щасливі, і щоб 

в Україні все було добре».  

 Кожен з нас чекає на це свято з нетерпінням, усі мріють про 

здійснення загаданих у цю ніч бажань. А що ми знаємо про наше 

найулюбленіше свято? 

1. Яка видатна історична постать започаткувала 

святкування Нового року з 31 грудня на 1 січня? 

а. Петро Перший 

б. Юлій Цезар 

в. Наполеон 

г. Леонід Кравчук 

2. Звичай прикрашати новорічну ялинку відислає нас до різдвяної 

ялиці, яку, згідно з німецькими переказами, Святий Боніфацій 

виростив замість...  

а. Язичницького дуба бога Одіна 

б. Чужоземну фінікійську пальму  

в. Яблука, як дерева першородного гріха  

г. Та просто виростив, чому обов'язково замість чогось?  

3. Ким була у народних переказах Снігуронька до того, як стати 

онукою Діда Мороза?  

а. Дочкою Діда Мороза  

б. Жінкою Діда Мороза  

в. Дівчинкою зі снігу, яку знайшли Старий та Стара 

г. Снігуронька з'явилась лише у 1935 році саме як онука 

Діда  

4. Хто з християнських святих є аналогом Діда 

Мороза і теж приносить дітям подарунки?  

а. Святий Патрік 

б. Святий Боніфацій 

в. Святий Миколай 

г. Святий Іоанн 

5. Жителі яких регіонів починають відзначати Новий рік раніше 

за інших, а яких - пізніше?  

а. Раніше - Японія та Владівосток, пізніше - Гаваї  

б. Раніше - Австралія та Нова Зеландія, пізніше - Аляска  

в. Раніше - Камчатка, пізніше - Португалія  

г. І перші, і другі живуть на різних островах у Тихому океані  

6. З чим пов'язана поява такого дивного свята, як Старий новий 

рік?  

а. З тим, що у нашій країні живуть і католики, і православні  

б. З переходом від юліаньского календаря на григоріанський 

в. З традицією щедрувати саме в ці дні 

г. З бажанням людей мати побільше вихідних 

7. Скількі оленів за американською традицією везуть Санта-

Клауса та подарунки дітям?  

а. 12 

б. 24 

в. 8 

г. 5 

8. Мешканці альпійського регіону вірять, що у Санта-Клауса є 

антипод, який не дарує подарунки 

слухняним дітям, а, навпаки, карає 

неслухняних. Це досить страшна 

істота, якою лякають малечу. Як 

його звуть?  

а. Чорт 

б. Грінч 

в. Крампус 

г. Місіс Клаус 
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 У новорічну ніч тисячі 

людей загадують бажання під бій 

курантів і 

щиро вірять, що їхня мрія здійсниться. Та 

виявляється, що потрібно вміти скеровувати 

свої думки так, аби бажане стало дійсним. Як 

правильно загадувати бажання на Новий рік 

2018, щоб воно здійснилося? Рекомендації 

про це читайте в нашому матеріалі.  

 Замовити бажання італійським способом. У цьому ритуалі можуть 

брати участь навіть діти. Тож зберіться всією сім’єю та нехай кожен 

візьме по 12 виноградинок.  На думку італійців, цей фрукт 

приносить багатство та щастя. Проте їсти не поспішайте. Щойно 

стрілки годинника вкажуть на 12-ту, починайте очищати фрукт від 

кісточок. Зробити це ви маєте до останнього удару курантів, а лише 

потім кожен має з’їсти свою порцію. Головне, не забудьте перед цим 

загадати своє бажання. Цей спосіб і радісний, і цікавий. Тож перші 

хвилини Нового року ви зустрінете весело та енергійно. 

 Сніжинка на поміч. Таким методом можна загадувати бажання, 

якщо Новий рік видався сніжним. Опівночі потрібно вийти надвір та 

піймати сніжинку. Якщо вона не розтане допоки б’є годинник, ваша 

мрія обов’язково здійсниться! 

 Свічка горить… 

 Свічки з давніх-давен 

захоплювали своєю магічною 

силою. Їх використовували і для освітлення, і для ворожіння. Крім 

того, свічки створюють атмосферу романтики. Якщо вас приваблює 

сила вогню, то обов’язково спробуйте цей спосіб для втілення своїх 

мрій. Візьміть тонку свічку та рівно о 12-й запаліть 

її. Прошепчіть над нею заповітні слова та поставте 

на святковий стіл. Якщо свічка протримається до 

кінця вечора та не погасне, ваше задумане 

здійсниться. 

 Важлива деталь. І найголовніше, аби ваше 

бажання здійснилося, потрібно правильно його 

сформулювати, а точніше – уникати частки «не». 

Наприклад, якщо ви хочете перестати хворіти, напишіть, що бажаєте 

здоров’я замість «хочу не хворіти». Кажуть, що 

бажання реагують на мрії в реальному часі, а не 

в далекому майбутньому. Пам’ятайте, потрібно 

побоюватися своїх бажань, бо вони можуть 

здійснитися. Тож просто правильно задумуйте 

найпотаємніше, аби ваша істинна мрія знайшла 

до вас дорогу. 
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